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Gaziosmanpaşa’da
Kentsel Dönüşüm Kura Heyecanı
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Gaziosmanpaşa Yıldıztabya Mahallesi’nde yapımı tamamlanan İstanbul Vadi 
Evleri 1. Kısım 2. Etap Kentsel Dönüşüm Projesi’nde hak sahiplerinin daireleri, 
noter huzurunda gerçekleştirilen kura çekimiyle belirlendi.

Gaziosmanpaşa, kentsel dönüşüm çalışmalarıyla güvenli konutlara kavuşmaya 
devam ediyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) ve Gaziosmanpaşa Belediyesi iş birliğiyle inşa edilen İstanbul 
Vadi Evleri 1. Kısım 2. Etap Kentsel Dönüşüm Projesi’nde 431 konutun kura 
çekimi gerçekleştirildi. Noter huzurunda yapılan kura çekiminde hak sahipleri, 
yeni evlerine kavuşmanın mutluluğunu yaşadı.

“TÜRKİYE’NİN BÜYÜK DÖNÜŞÜM HAREKETİNDE EN BAŞARILI
ÖRNEKLERDEN BİRİ OLDU”

Törende konuşan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, Mart 
ayında dairelerin hak sahiplerine teslim edileceğini belirterek, "İstanbul Vadi 
Evleri Projesi için, Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde başlatılan Türkiye’nin büyük dönüşüm hareketinde en başarılı 
örneklerden biri olduğunu ifade etmek istiyorum. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Bakanlığımız ve TOKİ Başkanlığımız, belediyemiz iş birliğiyle hayata geçirilen 
projede 675 adet konut, 29 adet ticari ve 675 araçlık otopark, camimiz ve sosyal 
donatı alanlarımız var. Gerçekten dışarıdan da baktığınızda, içine de girdiğinizde 
çok güzel bir proje olduğunu ifade edebilirim. Projemizin ilk etabında 244 daire 
sahibimiz, geçtiğimiz dönemde hak sahibi konutlarını teslim almışlardı. Bugün 
de 2. etap kapsamında 431 adet kurayı sizlerle çekeceğiz. İnşallah ailelerinizle 
birlikte huzur, mutluluk ve güven içerisinde yaşayacağınız yuvalara kavuşmanıza 
vesile olmaktan mutluluk duyuyoruz” 
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“SADECE BİNALARI YENİLEMEKLE YETİNMİYOR, AYNI ZAMANDA 
İNSANIMIZIN SOSYAL İHTİYAÇLARINA DÖNÜK ÇALIŞMALAR YAPIYORUZ”

Başkan Vekili Karadeniz, sözlerini şöyle sürdürdü: “Gaziosmanpaşa Belediyesi 
olarak kentsel dönüşümde sadece binaları yenilemekle yetinmiyor, aynı 
zamanda insanımızın sosyal ihtiyaçlarına dönük çalışmalar da yapıyoruz. 
İlçemize değer katan yaşam alanlarını hep birlikte üretmek için gayret ediyoruz. 
Güvenli konutlar kadar nefes alınacak yeşil alanlar da güçlü sosyal donatı 
alanları da çok kıymetli. Bugün olduğu gibi bundan sonra da her projede 
İstanbul’un yeşil alan eksikliğine, otopark sorununa ve sosyal donatı ihtiyaçlarına 
yönelik çalışmalar yapacağımızı ifade etmek istiyorum" dedi.

"KENTSEL DÖNÜŞÜM BİR SİYASİ SÜREÇ DEĞİLDİR, SİYASETTEN
DAHA ÜSTÜN BİR SÜREÇTİR"

Kentsel dönüşümün İstanbul için bir zaruriyet olduğunun altını çizen Karadeniz, 
“Çocuklarımız, geleceğimiz için güvenli binaların ne kadar kıymetli olduğunu 
biliyoruz. Sayın Cumhurbaşkanımızın 2012 yılında cesur bir vizyonla başlattığı 
Türkiye’nin büyük dönüşüm hareketinin ülkemiz için bir milat olduğunu bir kez 
daha ifade etmek istiyorum. Bugün İstanbul’un 39 ilçesinde, Türkiye’nin dört bir 
yanında dönüştürülen projelerle ülkemiz depreme ve sonrasına hazırlanıyor. 
Devletimizin ’Yarısı Bizden’ kampanyasıyla vatandaşımızın bu anlamda yükünü 
azaltıp, destek olmaya gayret eden bir süreç yaşıyoruz. 
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Belediye olarak bu süreçleri hızlandırarak sizler için ruhsat işlemlerini ve saha 
çalışmalarını büyük bir titizlikle yaptığımızı ifade etmek istiyoruz. Kentsel 
dönüşüm bir siyasi süreç değildir, siyasetten daha üstün bir süreçtir. Bu işin 
partisi veya farklı bileşenleri olmaz. Kentsel dönüşüme bizim için güvenli ve her 
vatandaşımıza en temel hak olarak bakıyoruz. Bu hakkın sizlere hiçbir siyasi 
hesabı olmadan verilmesi gayretini gösteriyoruz" ifadelerini kullandı.

12 BİN 500 METREKARE YEŞİL ALAN OLUŞTURULDU

İstanbul Vadi Evleri 1. Kısım Kentsel Dönüşüm Projesi’nde ilk etapla birlikte 
toplamda 675 konut, 29 ticari birim, 675 araç kapasiteli otopark, bir cami ve 12 
bin 500 metrekare yeşil alan oluşturuldu. Gaziosmanpaşalılar, yeşil alanlara ve 
sosyal donatılara sahip, modern ve güvenli konutlara kavuşmanın sevincini 
yaşadı.



Ailelere ve Çocuklara Yönelik
İki Yeni Proje Çok Yakında
Hizmete Açılıyor
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Gaziosmanpaşa Hürriyet Mahallesi’nde yapımı tamamlanmak üzere olan 
Gaziosmanpaşa Belediyesi Çocuk Etkinlik ve Aile Sağlığı Merkezi binası çok 
yakında hizmete açılıyor. Anne&Çocuk Etkinlik Merkezi’nin inşası ise aralıksız 
sürüyor. Çalışmaları yakından takip eden Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, her iki projeyi de yerinde inceledi.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, her yaştan vatandaşın yaşamına dokunan projeleri 
bir bir hayata geçirmeye devam ediyor. Bu kapsamda Hürriyet Mahallesi’ne 
içerisinde Çocuk Etkinlik Merkezi ile Aile Sağlığı Merkezi’nin yer aldığı bir hizmet 
binası ile Anne&Çocuk Etkinlik Merkezi olarak hizmet verecek olan yeni bir tesis 
kazandırılıyor.
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BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ ÇALIŞMALARI YERİNDE İNCELEDİ

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, yapımı devam eden 
hizmet binalarını ekibiyle birlikte ziyaret etti. Burada teknik ekiplerden 
çalışmalar hakkında bilgi alan Karadeniz, ailelere büyük kolaylıklar sağlayacak 
olan projelerin en kısa sürede tamamlanarak, vatandaşın hizmetine sunulması 
talimatını verdi.

ÇOCUK ETKİNLİK MERKEZİ İLE AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ AYNI ÇATI ALTINDA 
BULUŞUYOR

Gaziosmanpaşa Belediyesi Çocuk Etkinlik Merkezi’nde 4 adet sınıf, tiyatro, spor 
ve oyun odaları, yemekhane ve idari birimler yer alacak. Çocuklar burada 
alacakları eğitimlerle okul hayatına ilk adımı atacak. Aynı binada hizmet verecek 
olan Aile Sağlığı Merkezi’nde ise 4 adet muayene odası, gebe izleme odası, eğitim 
odası, bekleme alanı ve aşı odası bulunacak. Proje ile mahalle halkının eğitimde 
ve sağlıkta daha ulaşılabilir ve nitelikli hizmet alması hedefleniyor.

ANNELER VE ÇOCUKLAR İÇİN SOSYAL ALANLAR

Anne&Çocuk Etkinlik Merkezi ise annelerin, çocuklarıyla birlikte sanatsal, kültürel ve 
sosyal aktivitelerde bulunabilecekleri bir merkez olarak tasarlandı. Burada katılımcılara 
tiyatro, sergi ve atölye etkinlikleri ile çeşitli eğitim programları sunulacak. Kursların yanı 
sıra annelerin saatlik olarak yararlanabileceği çocuk oyun atölyesi de hayata 
geçirilecek. Sosyal belediyecilik kapsamında merkezde, diyetisyen ve psikolog 
hizmetleri de sunulacak.
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Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, ihtiyaçların yerinde 
tespiti ve hızlı çözüm için Karadeniz Mahallesi’nde detaylı incelemelerde 
bulundu. Ardından Gaziosmanpaşa Belediyesi ekipleri, mahallede kapsamlı 
bir saha çalışması gerçekleştirdi.

Gaziosmanpaşa Belediyesi tarafından başlatılan toplu saha çalışmalarının ilk 
durağı Karadeniz Mahallesi oldu. Bu kapsamda Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz; belediye başkan yardımcıları, birim müdürleri ve teknik 
personel ile birlikte mahalleyi adım adım gezerek, incelemelerde bulundu. 
Vatandaşlar ile sık sık sohbet ederek, talep ve önerilerini dinleyen Başkan Vekili 
Karadeniz, tespit edilen eksiklikler ve gelen talepler doğrultusunda notlar 
aldırdı. Karadeniz, mahallenin ihtiyaçlarının hızlı şekilde karşılanması adına 
ekiplerine talimat verdi.

Başkan Vekili
Eray Karadeniz’den İhtiyaçlara
Yerinde Çözüm



YERİNDE TESPİT VE HIZLI ÇÖZÜM ÇALIŞMALARI 16 MAHALLEDE DEVAM 
EDECEK

Başkan Vekili Karadeniz’in talimatı üzerine harekete geçen ekipler, ulaşımdan 
altyapıya, park ve çevre düzenlemelerinden temizliğe kadar birçok alanda 
kapsamlı bir çalışma yaptı. Asfaltları onaran, ağaçları budayan, parkları ve 
sokakları temizleyen ekipler, mahallede adeta bir hizmet seferberliği 
gerçekleştirdi. Ayrıca çalışma kapsamında gerçekleştirilen hane ziyaretleriyle 
mahalledeki ihtiyaç sahibi vatandaşlara sosyal yardım kartları ulaştırıldı. 
Vatandaşlar, tüm birimlerin sahada yoğun bir şekilde çalıştığı uygulamayı 
memnuniyetle karşıladı. Yerinde tespit ve hızlı çözüm çalışmaları önümüzdeki 
haftalarda 16 mahalleyi kapsayacak şekilde devam edecek.

“ÇALIŞMALARIMIZA DESTEK OLAN TÜM KOMŞULARIMIZA TEŞEKKÜR 
EDİYORUM”

Saha çalışmalarıyla ilgili açıklama yapan Başkan Vekili Karadeniz, 
“Gaziosmanpaşa’mızın her mahallesinde vatandaşlarımızın beklentilerini 
karşılamayı ve sorunları kaynağında tespit ederek çözüme kavuşturmayı 
hedefliyoruz. Bugün, Karadeniz Mahallemizdeyiz. İnşallah bu kapsamlı 
çalışmalarımızı önümüzdeki haftalarda tüm mahallelerimizde aynı kararlılıkla 
sürdüreceğiz. Mahallelerimizde çevre temizliğine duyarlılık gösteren, bu 
çalışmalarımıza destek olan tüm komşularımıza teşekkür ediyorum” diye 
konuştu.
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Gaziosmanpaşa Belediyesi’nden
4 Bin Öğrenciye Dijital Eğitim Desteği
Gaziosmanpaşa Belediyesi, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) ve Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı’na (YKS) hazırlanan toplam 4 bin öğrenciye dijital eğitim 
platformu üyeliğini takdim etmeye devam ediyor. Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Bu kartlar sayesinde, öğrencilerimizin 
hedeflerine daha hızlı ulaşacağınıza inanıyoruz" diye konuştu.

Gaziosmanpaşa Belediyesi tarafından yürütülen dijital eğitim desteği 
kapsamında 7’nci, 8’inci, 11’inci ve 12’nci sınıf öğrencileri ile sınava yeniden 
hazırlanan mezun gençlere Teknomektep dijital eğitim kartları teslim edilmeye 
devam ediyor. Proje ile sınav sürecindeki öğrencilere destek olunması ve 
eğitimde fırsat eşitliğinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

"GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ OLARAK BU VİZYONU İLÇEMİZE TAŞIMAK 
İSTEDİK"

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Teknoloji ve eğitim artık 
ayrı ayrı düşünülebilecek konular değil. Teknoloji artık hayatımızın bir parçası. 
Dolayısıyla da Türkiye’de Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde eğitimde ve teknolojide devrim niteliğinde adımlar atıldı. Son yıllarda 
binlerce okulun internet altyapısı tamamlandı. Etkileşimli tahtalar, dijital sınıflar, 
robotik kodlama sınıfları ve yapay zeka destekli platformlarla öğrencilerimizin 
bilgiye erişimi hızlandırıldı. Gaziosmanpaşa Belediyesi olarak biz de bu vizyonu 
ilçemize taşımak istedik. Gaziosmanpaşa’da ikamet eden 4 bin öğrencimize bu 
eğitim desteğini hep birlikte sağlıyoruz. Bu kartlar sayesinde hedeflerinize daha 
hızlı ulaşacağınıza inanıyoruz. Bu sistem 7 gün 24 saat internetin olduğu her 
ortamda ulaşabileceğiniz ve ders çalışabileceğiniz bir sistem. Sizden ricamız 
kendi geleceğiniz için bir şeyler yapmanız. Sonrasında da bu ilçeye, mahallenize 
ve sokağınıza katkı vermeniz" ifadelerini kullandı.



Gazi Mustafa Kemal Atatürk,
Gaziosmanpaşa’da Saygı ve
Özlemle Anıldı
Cumhuriyetimizin Kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete 
irtihalinin 87. yıl dönümü dolayısıyla Gaziosmanpaşa’da düzenlenen anma 
programları, duygu dolu anlara sahne oldu.

Gaziosmanpaşa’da 10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü etkinlikleri, Cumhuriyet 
Meydanı’nda düzenlenen tören ile başladı. Törende; Gaziosmanpaşa Kaymakamı 
İskender Yönden ve Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 
vatandaşların huzurunda Atatürk Anıtı’na çelenk sunumu gerçekleştirdi. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla devam eden programda katılımcılar, 
Atatürk’e olan saygı, sevgi ve minnet duygularını dile getirdi.

“CUMHURİYETİ, BU AZİZ TOPRAKLARDA İLELEBET YAŞATACAK, BİRLİK VE 
BERABERLİK İÇİNDE DAHA GÜÇLÜ YARINLARA TAŞIYACAĞIZ”

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz yayınladığı 10 Kasım 
mesajında, “Milletimizin istiklal ve istikbal mücadelesini zaferle taçlandıran 
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, ebediyete irtihalinin 
87. yıl dönümünde rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum. Şehitlerimizin 
fedakarlıkları üzerine kurulmuş olan Cumhuriyeti, bu aziz topraklarda ilelebet 
yaşatacak, birlik ve beraberlik içinde daha güçlü yarınlara taşımaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
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Gaziosmanpaşa Belediyesi, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) ve Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı’na (YKS) hazırlanan toplam 4 bin öğrenciye dijital eğitim 
platformu üyeliğini takdim etmeye devam ediyor. Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Bu kartlar sayesinde, öğrencilerimizin 
hedeflerine daha hızlı ulaşacağınıza inanıyoruz" diye konuştu.

Gaziosmanpaşa Belediyesi tarafından yürütülen dijital eğitim desteği 
kapsamında 7’nci, 8’inci, 11’inci ve 12’nci sınıf öğrencileri ile sınava yeniden 
hazırlanan mezun gençlere Teknomektep dijital eğitim kartları teslim edilmeye 
devam ediyor. Proje ile sınav sürecindeki öğrencilere destek olunması ve 
eğitimde fırsat eşitliğinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

"GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ OLARAK BU VİZYONU İLÇEMİZE TAŞIMAK 
İSTEDİK"

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Teknoloji ve eğitim artık 
ayrı ayrı düşünülebilecek konular değil. Teknoloji artık hayatımızın bir parçası. 
Dolayısıyla da Türkiye’de Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde eğitimde ve teknolojide devrim niteliğinde adımlar atıldı. Son yıllarda 
binlerce okulun internet altyapısı tamamlandı. Etkileşimli tahtalar, dijital sınıflar, 
robotik kodlama sınıfları ve yapay zeka destekli platformlarla öğrencilerimizin 
bilgiye erişimi hızlandırıldı. Gaziosmanpaşa Belediyesi olarak biz de bu vizyonu 
ilçemize taşımak istedik. Gaziosmanpaşa’da ikamet eden 4 bin öğrencimize bu 
eğitim desteğini hep birlikte sağlıyoruz. Bu kartlar sayesinde hedeflerinize daha 
hızlı ulaşacağınıza inanıyoruz. Bu sistem 7 gün 24 saat internetin olduğu her 
ortamda ulaşabileceğiniz ve ders çalışabileceğiniz bir sistem. Sizden ricamız 
kendi geleceğiniz için bir şeyler yapmanız. Sonrasında da bu ilçeye, mahallenize 
ve sokağınıza katkı vermeniz" ifadelerini kullandı.

Kadına Şiddete Karşı
Tek Yürek

25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü 
kapsamında Gaziosmanpaşa Belediyesi anlamlı bir etkinlik düzenledi. 
Etkinlikte, şiddet olaylarına karşı farkındalık oluşturan katılımcılar, 
toplumsal mücadele çağrısı yaptı.

Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen etkinliğe, Gaziosmanpaşa Kaymakamı 
İskender Yönden, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, AK 
Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı İsmail Ergüneş ve çok sayıda kadın katıldı. 
Programda; kadınlar gerçekleştirdikleri canlandırmalar ve taşıdıkları dövizlerle 
kadına yönelik şiddet olaylarına dikkat çekti. Ayrıca şiddete karşı farkındalık 
içeren bir video gösterimi de yapıldı. Program, kadınların dayanışma mesajları 
ile son buldu.

“BU KONUDA SESİMİZİN HER ZAMAN GÜR ÇIKACAĞINI BİR KERE DAHA İFADE 
ETMEK İSTİYORUM”

Etkinlikte konuşan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 
“Kadına şiddete sıfır tolerans gösterdiğimizi tekrar ifade ettiğimiz bir gündeyiz. 
Öncelikle bu güzel etkinlikte emeği geçen herkese, tüm hanımefendilere 
teşekkür ediyorum. Biz, şiddetin her türlüsüne karşıyız. Bizler; cennetin, 
kadınların ayaklarının altında olduğu bir kültürle büyütüldük. Annenin, kadının 
kıymetli ve kutsal olduğunu öğrenerek büyüdük. Dolayısıyla da bu konuda 
sesimizin her zaman gür çıkacağını bir kere daha ifade etmek istiyorum” dedi.



Başkan Vekili Eray Karadeniz,
24 Kasım Öğretmenler
Günü’nü Kutladı
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 24 Kasım 
Öğretmenler Günü kapsamında düzenlenen programda belediyenin eğitim 
birimlerinde görev yapan öğretmenleri ağırladı.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde gerçekleştirilen 
programa, Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe 
Başkanı İsmail Ergüneş ve belediyenin eğitim, kültür, bilim, spor ve kadın sanat 
merkezlerinde görev yapan öğretmenler katıldı. Programda Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, 24 Kasım Öğretmenler Günü’nü kutlarken, öğretmenler de Karadeniz 
ile bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi. Etkinlikte sahne alan Gaziosmanpaşa 
Belediyesi Sanat Akademisi müzik grubu Frekans’ın, seslendirdiği şarkılar ise 
davetlilere keyifli anlar yaşattı.

“İYİ Kİ VARSINIZ, İYİ Kİ BİZİMLESİNİZ”

Konuşmasında öğretmenlere hitap eden Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili 
Eray Karadeniz, “Bizim bir mottomuz vardı: Şehirleri, kentsel dönüşüm ile 
yenileyebilirsiniz ama kaderlerini ve geleceklerini değiştiremezsiniz. Kentsel 
dönüşümü mutlaka yapacağız. Ama biz görev yaptığımız sürece 
Gaziosmanpaşa’da ilk hedefimiz gençsel dönüşüm olacak. Biz, gençlerimize 
yatırım yapacağız. Sporla, sanatla, bilimle, kültürle iç içe evlatlar yetiştireceğiz. 
Burada sizin varlığınız çok önemli. İnşallah, Gaziosmanpaşa’da çok güzel 
hizmetleri birlikte yaparız. İyi ki varsınız, iyi ki bizimlesiniz” dedi.

11K a s ı m



Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde
24 Kasım İndirimi Büyük
İlgi Gördü
Gaziosmanpaşa Belediyesi, öğretmenlere duyulan vefa ve minneti özel bir 
kampanya ile taçlandırdı. 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla belediyeye 
ait Su Kemeri Sosyal Tesisi'nde, 5 gün boyunca öğretmenlere özel yüzde 50 
indirim kampanyası düzenlendi.

ÖĞRETMENLER, KALİTELİ VE HUZURLU BİR ORTAMDA MİSAFİR EDİLDİ

Gaziosmanpaşa’nın gözde mekanlarından Su Kemeri Sosyal Tesisi; nezih ortamı, 
lezzetli menü seçenekleri, sunduğu kaliteli hizmet ve doğa ile iç içe atmosferi ile 
kampanyaya ev sahipliği yaptı. Öğretmenlerin emeklerine teşekkür etmek amacıyla 
düzenlenen kampanya, öğretmenler ve aileleri tarafından büyük ilgiyle karşılandı.

“TÜM ÖĞRETMENLERİMİZİN, 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLU OLSUN”

Kampanya ile ilgili açıklama yapan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, “Değerli öğretmenlerimizin ilçemizdeki sosyal imkanlardan daha 
fazla faydalanmasını istiyoruz. Evlatlarımızı yetiştiren öğretmenlerimizin hakkı 
ödenmez ancak kendilerine bugüne özel Su Kemeri Sosyal Tesisimizde bir 
ayrıcalık sunmak istedik. Bu vesileyle Gaziosmanpaşa’da ve ülkemizin dört bir 
yanında görev yapan tüm öğretmenlerimizin, 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlu 
olsun” diye konuştu.
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Başkan Vekili Eray Karadeniz,
Okul Aile Birliği Başkanları
İle Buluştu
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Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, okul aile birliği 
başkanları ve eğitimcilerle bir araya geldi. Programda konuşan Eray 
Karadeniz, okulların ihtiyaçlarının karşılanması ve çocukların eğitimine katkı 
sunulması noktasında desteklerinin artarak devam edeceğini vurguladı.

Gaziosmanpaşa Kültür ve Sanat Merkezi’nde gerçekleştirilen programa, 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Fatih Mustafa Topsakal, belediye başkan yardımcıları, birim müdürleri ve okul 
aile birliği başkanları katıldı. Eğitime yönelik devam eden ve planlanan 
çalışmaların yanı sıra okulların ihtiyaçlarının ele alındığı programda, Belediye 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, okul temsilcilerinden gelen öneri ve talepleri 
dinledi. Karadeniz, göreve geldikleri günden bu yana yapılan hayata geçirdikleri 
belediyecilik hizmetleri hakkında bir sunum da gerçekleştirdi. 

“BU İLÇENİN ÇOCUKLARINA HER ALANDA DESTEK VERMEK İSTİYORUZ”

Programda davetlilere hitap eden Eray Karadeniz, “Okullarımızı sık sık ziyaret 
ederek, bir eksik, bir ihtiyaç varsa elimizden geleni yapmaya gayret ediyoruz. 
Bizim niyetimiz, 100 bin öğrencinin bulunduğu Gaziosmanpaşa’da belediye 
çalışmalarına siz değerli velileri de dahil etmektir. Okullarımızın ihtiyaçları ile 
ilgili okul aile birliği başkanlarımızla doğrudan iletişim halindeyiz. Bu ilçenin 
çocuklarına spordan sanata, eğitim hayatlarına her alanda destek vermek 
istiyoruz. Enstrüman çalsınlar, sporun bir dalıyla ilgilensinler, sosyal 
hayatlarında aktif olsunlar, mahallelerine, ilçelerine bir katkıları olsun. Bu 
noktada en büyük destekçilerimizin siz değerli veliler olduğuna inanıyorum. Hep 
birlikte gayret edeceğiz” dedi.
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Gaziosmanpaşa Belediyesi,
Öğrencilere Afet Bilinci Aşılıyor

Gaziosmanpaşa Belediyesi Afet İşleri Müdürlüğü, ilçedeki okullarda eğitim 
gören öğrencilere yönelik afet farkındalık eğitimleri düzenleyerek, gençleri 
olası afetlere karşı bilinçli ve hazırlıklı hale getirmeye devam ediyor.

Uzman eğitmenler tarafından verilen eğitimlerde; afet öncesinde alınması 
gereken önlemler, afet anında yapılması gereken doğru davranışlar ve afet 
sonrasında uygulanacak güvenli adımlar hakkında öğrencilere kapsamlı bilgiler 
aktarılıyor. Ayrıca eğitimlerde, günlük yaşamda karşılaşılabilecek risklerin nasıl 
azaltılabileceği ve afet çantası hazırlığı gibi konular da anlatılıyor. 
Gaziosmanpaşa Belediyesi, bu çalışmalarla öğrencilerde afet bilincini 
geliştirerek, toplum genelinde daha güvenli ve bilinçli bireylerin yetişmesine 
katkı sağlamayı hedefliyor.

EĞİTİMLER, OKULLARDA VE KAMU KURUMLARINDA DEVAM EDİYOR

Afet İşleri Müdürlüğü’nün yürüttüğü farkındalık eğitimlerinin, ilçedeki tüm 
okulları kapsayacak şekilde yıl boyunca devam edeceği bildirildi. İlçedeki 
okulların yanı sıra Gaziosmanpaşa Belediyesi Engelsiz Yaşam ve Dayanışma 
Merkezi, Gaziosmanpaşa Kaymakamlığı Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) ve 
Aile Destek Merkezi’nde de (ADEM) eğitimler verilmeye devam ediyor.



Başkan Vekili Karadeniz,
Yerel Basın Mensuplarını
Ağırladı
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Yerel basın mensupları ile kahvaltı programında bir araya gelen 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, göreve geldikten 
sonra ilk 100 günde gerçekleştirdikleri çalışmaları gazetecilere anlattı, 
planlanan yeni projeler hakkında bilgiler verdi.

Su Kemeri Sosyal Tesisi’nde düzenlenen buluşmaya, Başkan Vekili Eray 
Karadeniz’in yanı sıra belediye başkan yardımcıları, birim müdürleri ve bölgede 
görev yapan basın temsilcileri katıldı. Programda, Gaziosmanpaşa’da yürütülen 
çalışmalar, yeni projeler ve gündemdeki konular üzerine samimi bir sohbet 
gerçekleştirildi. Başkan Vekili Karadeniz, göreve geldikleri günden bu yana 
geçen ilk 100 günlük süreçte yapılan hizmetleri detaylı bir sunumla paylaşarak, 
altyapıdan çevre düzenlemelerine, sosyal belediyecilikten kültür-sanat 
projelerine kadar birçok alanda atılan adımları gazetecilere aktardı.

Programda yaptığı konuşmada basının yerel yönetimlerdeki önemine dikkat 
çeken Başkan Vekili Karadeniz, “Kamuoyunu doğru, tarafsız ve hızlı 
bilgilendirmek adına özveriyle çalışan tüm basın emekçilerimize teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı. Program, toplu fotoğraf çekimi ile son buldu.
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Karatecilerimizden Türkiye
Yıldızlar Ligi’nde
14 Madalya
Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, Spor Toto Türkiye Yıldızlar Ligi’nin 
ilk etabını 7 altın, 4 gümüş ve 3 bronz olmak üzere toplamda 14 madalya ile 
tamamladı. Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, turnuvaya damga vuran 
sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti.

Türkiye Karate Federasyonu tarafından düzenlenen Spor Toto Türkiye Yıldızlar 
Ligi’nin ilk etabı; İstanbul, Bursa, Kocaeli, Trabzon, Adana, Diyarbakır, Ankara ve 
Denizli’de eş zamanlı olarak tamamlandı. Üç aşamalı ligin açılış etabı, genç 
karatecilerin rekabet temposunu artıran güçlü karşılaşmalara sahne oldu.

Bağcılar Çok Amaçlı Spor Salonu'nda gerçekleştirilen müsabakalarda tatamiye 
çıkan Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü sporcuları sergiledikleri başarılı 
performanslarla dikkat çekti. Turnuvadan 14 madalya ile dönen sporcular, ilçe 
halkına büyük gurur yaşattı. Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili
Eray Karadeniz de bu önemli başarı için sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti.
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“GENÇLERİMİZİ SPORDA YENİ BAŞARILARA TEŞVİK EDEN HER ADIMI 
DESTEKLİYORUZ”

Başkan Vekili Karadeniz, “Gaziosmanpaşa’da sporun gelişimi ve ilçemizdeki 
gençlerin en az bir spor dalıyla ilgilenmesi önem verdiğimiz bir konu. Bu 
anlamda çocuklarımızı ve gençlerimizi sporda yeni başarılara teşvik eden her 
adımı destekliyoruz. Bunların meyvesi olarak, sporcularımızın karatede elde 
ettiği bu başarı bizleri oldukça sevindirdi. Her birine teşekkür ediyor, 
sporcularımızı ve antrenörlerimizi kutluyorum” dedi.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü sporcularının elde ettiği başarılar şu 
şekilde:

Altın Madalya:
•  Kaan Ayaz Taç – Kata
•  Ayşen Büşra Akbulut – Kata
•  Zehra Dönüşler – Kata
•  Zinar Devran Avınçsal – Kata
•  Baturalp Yılmaz – Kata
•  Emir Şahin Albayrak – Kumite
•  Nazlı Yılmaz – Kumite

Gümüş Madalya:
•  Ata Bıyıklı – Kata
•  Asel Ateş – Kata
•  Elif Ece Gönen – Kata
•  Aysu Hasanov – Kumite

Bronz Madalya:
•  Eylül Pençesal – Kumite
•  İrem Sadi – Kata
•  Furkan Yuşa Duyuş – Kata
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Badminton Takımımız
Süper Lig’e Yükseldi
Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü Badminton Takımı, 2025 Türkiye 
Badminton 1. Ligi’ni ikinci sırada tamamlayarak Süper Lig’e yükselmeyi 
başardı. Gelişim Ligi’nde mücadele eden Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor 
Kulübü sporcusu Aras İkra Yalçın ise “Ligin En Değerli Erkek Oyuncusu” 
seçildi. 

Türkiye Badminton Federasyonu tarafından düzenlenen “2025 Süper Lig, 1. Lig 
ve Gelişim Ligi”, yoğun rekabete ve yüksek tempolu karşılaşmalara sahne olan 
final müsabakalarıyla tamamlandı. Sezon boyunca süren zorlu mücadelelerin 
ardından dereceye giren sporculara ödüllerini, Türkiye Badminton Federasyonu 
Başkanı Ercan Yıldız takdim etti.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü Badminton Takımı, 1. Lig’de gösterdiği 
üstün performansla büyük bir başarıya imza attı. Sezonu 10 galibiyet ve 1 
mağlubiyetle tamamlayan Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, 2025 
sezonunu ikinci sırada bitirerek, Süper Lig’e yükselmeyi başardı. Önümüzdeki 
sezon Gaziosmanpaşa’yı Süper Lig’de temsil edecek olan sporcular, 
müsabakaların ardından büyük sevinç yaşadı.
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Gaziosmanpaşa’da Minik Çevre
Elçileri, Geleceğine Sahip Çıktı
Gaziosmanpaşa’da Minik Çevre Elçileri, Geleceğine Sahip Çıktı

Gaziosmanpaşa’da 350 öğrenci, “Milli Ağaçlandırma Günü” ve “Sıfır Atık 
Projesi” kapsamında bir haftada topladıkları 2 ton atığı, geri dönüşüme 
kazandırdı. Minik çevrecileri okullarında ziyaret eden Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, çocuklarla birlikte okul bahçesine 
fidanlar dikti.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve eşi Emine Erdoğan’ın himayelerinde 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından başlatılan “Sıfır Atık Projesi”ne 
Gaziosmanpaşalı miniklerden tam destek geldi. Gaziosmanpaşa Belediyesi 
tarafından ilçede yürütülen geri dönüşüm kampanyası kapsamında 23 Nisan 
Ortaokulu’nda eğitim gören 350 öğrenci, bir hafta boyunca cam, plastik, pil, 
ambalaj gibi atıkları biriktirdi. Minik çevre elçilerinin topladığı atıklar, okul 
bahçesinde bir araya getirildi. Araçlara yüklenen atıklar, belediye tarafından geri 
dönüşüm tesisine götürülerek, sıfır atık projesine kakı sağlandı. Öğrenciler, 
topladıkları atıklar sayesinde 40 ağacı kurtarmış oldu.

İLÇEDE 20 BİN ÇEVRE ELÇİSİ ÖĞRENCİ YETİŞİYOR

Çevre etkinliği kapsamında öğrenciler, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili 
Eray Karadeniz ile birlikte okul bahçesine fidanlar dikti. Öğrenciler, diktikleri 
fidanlarla geleceğe nefes olmanın mutluluğunu yaşadı. Okullarda 
gerçekleştirdiği eğitimlerle çocuklara erken yaşlardan itibaren çevre bilinci 
kazandıran Gaziosmanpaşa Belediyesi, bu yıl 1.500 çevre elçisi öğrenci yetiştirdi. 
İlçede yıl sonuna kadar 20 bin çevre elçisinin yetiştirilmesi hedefleniyor.
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“BU TÜR ÇALIŞMALARIN ÇOCUKLARLA VE GENÇLERLE YÜRÜTÜLMESİ 
GEREKTİĞİNE İNANIYORUZ”

Duyarlılıkları dolayısıyla öğrencileri ve öğretmenleri tebrik eden Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, ilçede yürütülen geri dönüşüm 
kampanyası ve eğitim çalışmaları hakkında bilgiler verdi. Karadeniz, “Sıfır Atık 
Projesi, Cumhurbaşkanlığımızın himayelerinde Sayın Emine Erdoğan 
Hanımefendi’nin öncülüğünde başlayan ve çok iyi noktaya gelmiş bir çalışma. 
Biz, bu tür çalışmaların çocuklara aşılanması, çocuklarla yürütülmesi, gençlerle 
yürütülmesi gerektiğine inanıyoruz. Çünkü çocukların ve gençlerin 
desteklemediği herhangi bir fikir veya paylaşım, kendisini geleceğe taşıyamıyor. 
Bu kapsamda tüm okullarımızda bu konularla ilgili eğitimler vererek, çevre 
bilincine sahip bir nesil yetiştirmeyi amaçlıyoruz” diye konuştu.
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Gaziosmanpaşa Belediyesi'nden
Yangın Tatbikatı
Gaziosmanpaşa Belediyesi Afet İşleri Müdürlüğü koordinesinde kapsamlı bir 
kurum içi yangın tatbikatı gerçekleştirildi. Ekiplerin planlı ve hızlı şekilde 
organize olduğu tatbikat, başarıyla tamamlandı.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, personelin olası acil durumlara karşı bilinçlenmesini 
sağlamak, kurum içi afet planı güçlendirmek ve farkındalık oluşturmak için 
belediye binasında bir yangın tatbikatı gerçekleştirdi. Tatbikat, Gaziosmanpaşa 
Belediyesi Afet İşleri Müdürlüğü ile İstanbul İtfaiyesi iş birliğinde düzenlendi. 
Yangının başladığını belirten sirenlerin çalmasıyla birlikte personel, hızla acil 
çıkış noktalarından tahliye edildi. Bu sırada arama-kurtarma ekipleri, her katta 
yönlendirmeler yaparak, tahliyelerin daha seri ve planlı bir şekilde yapılmasını 
sağladı.

YANGIN ANINDA DOĞRU MÜDAHALE YÖNTEMLERİ ANLATILDI

Binanın tamamen tahliye edilmesinin ardından personel, belediye binasının 
yanındaki acil durum toplanma alanında toplandı. Burada kontrollü olarak 
çıkarılan yangın, itfaiye ekipleri tarafından başarıyla söndürüldü. Tatbikat 
kapsamında yangına doğru müdahale şekli ve yangın güvenliği hakkında 
personele detaylı bilgiler verildi.
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Gaziosmanpaşa’da Kafede Yaşanan
Tartışmanın Ardından Belediye Başkan
Vekili Karadeniz Tarafları Barıştırdı
Gaziosmanpaşa’da bir kafede öğretmen ile işletme sahibi arasında meydana 
gelen ve sosyal medyaya da yansıyan tartışmanın ardından Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, tarafları bir araya getirerek barıştırdı. 
Diyalogla sorunu çözüme kavuşturan Karadeniz, “Gaziosmanpaşa’mızda 
benzer olayların yaşanmaması için hoşgörüyü ve toplumsal dayanışmayı her 
zaman ön planda tutmaya devam edeceğiz” dedi.

Gaziosmanpaşa’da bir kafede öğretmen ve velilerin, “birer kahve içip uzun süre 
oturdukları” iddiasıyla mekandan çıkarılması sosyal medyada geniş yankı 
uyandırdı. Görüntüler kısa sürede büyük tepkiye neden olurken olay ulusal 
basında da yer buldu. Yaşanan üzücü gelişmenin ardından Gaziosmanpaşa 
Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz harekete geçti. Karadeniz, öğretmen ile 
işletme sahibini belediyede bir araya getirerek karşılıklı diyalog ortamı sağladı. 
Görüşmede taraflar yaşananları sağduyu çerçevesinde değerlendirerek anlayış 
gösterdi ve konu tatlıya bağlandı.

“HER İKİ TARAFA DA GÖSTERDİKLERİ KARŞILIKLI ANLAYIŞ VE NEZAKET 
DOLAYISIYLA TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, konunun ardından sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: “İlçemizde bir kafede 
işletme sahibi ile bir öğretmenimiz arasında yaşanan üzücü tartışmanın ardından 
tarafları bir araya getirerek diyalogla süreci çözüme kavuşturduk. Her iki tarafa 
da gösterdikleri karşılıklı anlayış ve nezaket dolayısıyla teşekkür ediyorum. 
Gaziosmanpaşa’mızda benzer olayların yaşanmaması için hoşgörüyü ve 
toplumsal dayanışmayı her zaman ön planda tutmaya devam edeceğiz”
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www. gaziosmanpasa.bel.tr  



Gaziosmanpaşa Belediyesi

E k i m - 2 0 2 5

Gaziosmanpaşa BelediyesiGaziosmanpaşa Belediyesi

K a s ı m - 2 0 2 5

Gaziosmanpaşa Belediyesi


